B &

BG4 0H 1 HICHK L2 A 6 AEERRAE— 5 /S A N AS X 2 B A THI R DA O LRI
FA 2 Bl 72 13280 (R HALA — KO B IOV TREAR T3 < &8 (I2on T, BIIROBiffig o

LBYVEFET D,

Llb, Bl&EOIEE LTAE 2 BEFlk L, YFEMEAMRIO L £ 1@2RGT 2,

s

e

e

ERT

K4

ERT

K4

MILHIEXEIT - TH19—12

SMERHARITAEYE
o [ b D7 2 = ) L [ S T R
RO TE—RR

B (LT AE X ES 1 4 0 F o> 3

BHASH = THIE

RIS AR

SF6HE10H17H

FE Az P E TR



HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
JEK R
= 1 117,046, 198
ER LT
= 1 12, 815, 058
HRi L (1CT)
= 1 151, 560
I (ICT) wb -7 sy FEEHEMEL 5, 000m3
A
m3 400 378.9 151, 560
HEENG S
m3 40 192, 870
EINE S Y 2. bmAi
= 1 191, 444
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmAH;
= 1 1, 426
AR+ T (ICT)
m3 6, 000 12, 038, 280
FEAA (ZE88) B 1 (ICT)
= 1 1, 367, 400
R (SR T Cadl- ERIRY L&)
= 1 9, 292, 800
FEHA (-27) +wp 1850, 000m3 AT
= 1 1, 378, 080
R FEIE T (CT)
= 1 432, 348
REFETE () 1350) (ICT) VIR = D R OV - kG -
m2 120 767.9 92, 148
LT (& 1358) (ICT) A [ D M6 L
m2 700 486 340, 200
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
TE AT R Rk 1
= 1 13, 155
BT EY T
= 1 13, 155
PR AT RE LI (P HGA)
e 3 4, 385 13, 155
HE o BT
= 1 1,462, 130
BT
= 1 158, 800
i 179v%7/C-40
m3 40 3,970 158, 800
ESf
= 1 1, 303, 330
R A AL WHETEE 2m fii THAE1000m3A
it
(A)
m3 215 6, 062 1, 303, 330
Em T
= 1 217, 200
AT
= 1 217, 200
(e il JERBME L 500m2 24 L 1000m2 A3
m2 800 271.5 217, 200
BEBE T
= 1 12,924, 408
E¥LT
= 1 551, 527
VTR AR VA A BE T (SR
)
(1545 - RE)
= 1 3, 362, 270
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
VAT AP A VBE TN - 3% 1
m2 100 14, 599 1, 459, 900
VAT AV
m2 350 1,332 466, 200
FEHL - BB L, KEED
m3 250 4, 455 1,113, 750
AP E BRI EfA 4 5
m3 33 5, 443 179, 619
PR sk B EER VA FLE ER 150m
m
m 30 4, 358 130, 740
MEHEAR T 8% 300
m 7 1,723 12,061
VAT AR VA O A BE T (SR
)
(25l k)
= 1 3, 789, 140
VAT A VBE TR RENT - 3% 1
m2 100 14, 341 1,434, 100
VAT A VG
m2 350 1, 358 475, 300
FEHL - BB L, KED
m3 300 4, 393 1, 317, 900
AP E BRI EfA 4 5
m3 76 5, 443 413, 668
P sk BN VAL ER 150m
m
m 34 4, 358 148, 172
VAT AR VA A BE T (SR
)
(35l 1K)
= 1 1, 204, 105
VAT A VBE TR RN - 3% 1
m2 36 14, 608 525, 888
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
VAT AV
m2 100 1,291 129, 100
FEHL - BB L, KEED
m3 90 4, 468 402, 120
AP E BRI g 4 5
m3 19 5, 443 103, 417
PR sk B EER )Py A AL ER 150m
m
m 10 4, 358 43, 580
VTR AR VA A BE T (SR
)
(4-5-Afi5d - RE)
= 1 3,419, 251
VAT A VBE TN - 3%
m2 104 14, 599 1, 518, 296
VAT AV
m2 300 1,288 386, 400
FEHL - BB L, KEED
m3 200 4, 453 890, 600
AP E BRI EfA 4 5
m3 73 5, 443 397, 339
2 N2 B R VP AL ER 150m
m
m 52 4, 358 226, 616
VAT AR VA A RE T (SR
)
(5547 1K)
= 1 598, 115
VAT AP A VBE TR RN - 3% 1
m2 16 14, 590 233, 440
VAT AV
m2 69 1,285 88, 665
FEHL - BB L, KEED
m3 40 4, 450 178, 000
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AP E BRI g 4 5
m3 10 5, 443 54, 430
PR sk B EER )Py A AL ER 150m
m
m 10 4, 358 43, 580
-7 R (BR) 1
= 1 5,115, 753
E¥LT
= 1 165, 846
VR VARSY RN EVZA R VAR DY Z 5=
= 1 4, 949, 907
BUGFT FetfE 2 ) ) -} 18-8-40 (F47) JEHE 55cm &S
35¢cm
(15a2v7)=17" ny ) ZEb8E)
m 49 9, 361 458, 689
BUEFT/ND 1kavg) -} 18-8-40 (F )
(1%=5/~ha k)
m3 0.5 60, 791 30, 395
/)= (%) 77 ny ) FE 4 % 35cm
(1%7‘\ u'ﬂ7*ﬁ)
m2 149 25, 885 3, 856, 865
RSA - BEARS (ef) FEf RC-40
m3 57 6, 641 378, 537
H HiAR TEE G B i =10
(K¥taasr)-h)
m2 0.7 3,373 2,361
BUGFT Kb )y -} 18-8-40 (= %)
(155K Hav ) =)
m3 4 55, 765 223, 060
Bkt 1
= 1 3,771, 091
E¥LT
= 1 325, 431
8T
= 1 2,602, 936
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
7" VR A NURI I
(PU1-B300-H300)
m 24 9, 054 217, 296
7" VR A NURI I
(PU3-B300-H300)
m 46 9,371 431, 066
7" VR A NURI I
(PU3-B300-H400)
m 5 11,018 55, 090
7" VR A NURIRI T
(151
m 131 9,044 1,184, 764
7" VR A NURIRI T
(25N
m 23 9,371 215, 533
7" VR A NURIRI T
(15 )
m 4 42,970 171, 880
S 300 41.2X9.5X50
(PC4-B300)
e 39 2,437 95, 043
S BB T-25 B300fH I H Wik &
CVMEE (37 M) L=1000
U vt )
e 8 29, 033 232, 264
HIRT
= 1 185, 723
WA Pl B 200~400mm
(15E )
m 0.5 5,523 2,761
Ry - E A
(CP-PH-D300)
m 13 14, 074 182, 962
KM/ k- L
= 1 657, 001
BT HAT I BISTHS 18-8-40 (&4F) 1EiwITE
SEAH IE
(151 Imt)
T 3 48, 373 145, 119
BT HAT I BISTHS 18-8-40 (&4F) 1EiwITE
SEAH IE
(251 i)
T 2 55, 167 110, 334
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
BT HAE K BISTHS 18-8-40 (&4F) 1EiwITE
SEAH IE
(154Kt
T 1 57, 892 57, 892
7" VA ME SR
(L5-TR)
T 1 19, 791 19, 791
* T-25 600X 600/ I H ik & vh
& 5E (27 M)
U vt )
e 5 41, 819 209, 095
* 700X 700/ t=3.2 HDZT49
(15 sk 25)
e 2 57, 385 114, 770
Al T
= 1 415, 512
TAT 7V MG T
(HIEEHEEA)
= 1 415, 512
N & e (e - D) FLE)T9vTy RC-40 £ 10 JE 150
mm
m2 174 546 95, 004
FE (FaE - B FRAEBRRIEET ATy (20) Af3EE 50m
m 3. Omtd
m2 174 1,842 320, 508
X R
= 1 87,126
S
= 1 87,126
VAR X R A TE) £ 15em JE1. 5mm
PkMEaizm A
m 130 297.2 38, 636
X B E S Bl v X
m 99 489. 8 48, 490
HEEE L
= 1 413, 633
RS B L T
= 1 274, 354
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
/) ) -MEIEBUE L SEAHNE SN HARUIE 1
m3 7 9,232 64, 624
/) ) -MEIEBUE L ERAHEEY HARUIE 1
m3 0.3 16, 256 4, 876
LSl TAT 7V MHZERR 15emBl
m 3 591. 1,774
LB TAT 7 MEREERR SHEERRE 15emEL T
m2 400 507. 203, 080
TEHR LB T
= 1 139, 279
PRauRiiie av7Y)=hik (JE57)
m3 7 1,594 11,158
PRauRiiie ) -k (Bk)
m3 0.3 1,453 435
PRauRiiig TAT 7 bk
m3 20 1,445 28, 900
ALy av9Y)=hik (JE57)
m3 7 2,812 19, 684
ALy )=k (Bk)
m3 0.3 4,142 1,242
ALy TAT 7 Wbk
m3 20 3,893 77, 860
T S T
= 1 1, 000, 180
ik 1
= 1 1, 000, 180
g%
t 61.2 14, 084 861, 940
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
LS HUE (SIAT)
t 51.2 2,700 138, 240
SRR T
= 1 17, 685, 933
HFL T
= 1 1, 595, 863
BRER T (OV-V4EE%)
= 1 2, 745, 294
FAET
= 1 12, 802, 752
KA™ W3 A
& 12 1, 066, 896 12, 802, 752
Bl 1T
= 1 542, 024
AFEDE Wb
VN 1,191 455. 1 542, 024
PRIRL
= 1 52, 671, 852
PRI
(TESIA AR IRGHS)
= 1 50, 750, 678
ESRG FURRR
t 61.1 790, 184 48, 280, 242
AR SD345 D13
t 0.43 151, 519 65, 153
AR SD345 D16~25
t 4.27 149, 678 639, 125
VIR 30-12-25(20) (i@) BZIEM A b
m3 58 30, 451 1,766, 158
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm A T (A E M)
PRRR - B T
(31 3 SRR
= 1 1,921, 174
AR SD345 D16~25
t 1.61 249, 280 401, 340
VIR 30-12-25(20) (i@) BZIEM A D
m3 17 89, 402 1,519, 834
AR L
= 1 6, 675, 241
Pk EEE T
= 1 1, 725, 387
Pk b HEK B 20kg/fHLL L 110kg/{ELL
.
(1)
T 3 65, 449 196, 347
Pk b HEK B 20kg/fHLL L 110kg/{ELL
.
(2)
T 5 87, 266 436, 330
Pk b HEK B 20kg/fHLL L 110kg/{ELL
.
(3)
T 4 101, 994 407, 976
HEAKE VP& ¢ 150
m 15 17, 002 255, 030
IRIRHEARE
T 4 107, 426 429, 704
St L
= 1 57,717
TR JIS H 2202 (S5 S A4H4) 3
00X200 t=13
e 1 57,717 57,717
T
= 1 545, 114
AR SD345 D13
t 0.26 160, 724 41, 788
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
VIR 24-12-25(20) (F&JF)
m3 9 25,517 229, 653
Tl — AT
= 1 158, 200
[ DA PV M
m 3 3,155 9, 465
[ DA 17 B R
m 56 1,893 106, 008
i L
= 1 182, 549
E78:01) SD345 D13
t 0.09 160, 724 14, 465
VIR 24-12-25(20) (& JF)
m3 2 25,517 51,034
Tl — AT
= 1 110, 740
[ DA faAa VI M
m 2 3,155 6, 310
52 A A
= 1 4, 164, 474
2 F e i SRR A A (RS20 H=750
A A
m 29 54,274 1,573, 946
2 F e i SRR A S (RS20 H=1000
=y 7y
m 34 76, 192 2,590, 528
G an
= 1 1,777,926
(ES e N
= 1 54, 691
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
AW LT
= 1 1,723,235
B TR
= 1 117,046, 198
I L
= 1 13, 050, 495
IR
= 1 7,014, 567
TR
= 1 5, 248, 872
TR B oy MR ST A
= 1 5, 248, 872
et By
= 1 1, 147, 098
B R FEART e
= 1 54,127
A m b R B
= 1 13, 439
FR5FE B (ICT)
= 1 24, 603
VAT (ICT)
= 1 1, 054, 929
BIGREsET (K30
= 1 618, 597
MR E (FE L)
= 1 6, 035, 928
Wi
= 1 130, 096, 693
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B
= 1 36, 590, 226
T AT
= 1 166, 686, 919
— R
= 1 26, 413, 081
TS
= 1 193, 100, 000
THEBLFH Y %H
= 1 19, 310, 000
TH#&G
= 1 212, 410, 000
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